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zata lelt Albert belga kírály 
Brüsszel, február 18 rályi udvar azonnal egy 

Rövid. de megdöbbeltő hirt adott vi 
lággá a belga rádió: Albert belga király 
autókatasz.rófa áldozata éett. 

A király még szombat reggel autóva 
vidékre rándult ki ahonnan délutáora vár 
ták vissza Brusszelbe. Amikor a beigért 1dő 
re a király kocsija nem érkezett meg, a ki- 

eso 

dött a király elé. A káreső autó a késő éj- 
jeli órákban leérkezett a környező hegyek 

közé, ahol az egyik kanyarulat mellett a 
szakadékba lezuhanva megtalálták a kizaly 
kocsiját. Azonnal leereszkedtek a mélység- 
be, ahol legnagyobb megdöbbenéssel átták 

másik autót kül-! hogy Albert király tejjesen összetört tagok 
kal holtan fekszik kocsija alatt. A halalt 
koponyaalapi törés okozta. 

A király ha álának hire pilanatok alati 

terjedt el és mindenütt a Iegnagyobb rész- 
vétet keltette 

. 

Az ui közigazgatási reform az örö- 
kös, de bármikor feloszlatható kép- 
viselőtestületeket teremti meg 

bucuresti, február 18 
A kormány elkészült a közigazgatási 

törvény reformját tar.almazó törvényjavas 
lattal, amely immár negyedszer alakitja 
at a megyék, városok és kozségek adminisz 
trációját - jelenték elen részeteiben. Azok 
a módositások amelyeket a kormany mosta 
ni javaslata hoz az autonóm testüleek éle- 
tébe, legfe jebb csak politikai szempontoó 
hozhatnak változásokat a megyei s községi 
képviselő estületek müködésébe közigazga- 
tásilag semmi ujdonságot nem jelentenek 
- hacsak ilyennek nem minősithető az a e 
lentőség nélkü. való rendelkezés, nogy a 
vok prefektus a megyei tanácsnak, a volt 
polgaármester pedig a városi, iletőleg köz- 

ségi tanácsnak hivatalbó tagja lesz. 
A községek elnevezésének és kiterjedé 

sének módositása csak a képviselőtestület 
határozata és a belügyminisz er jóvahagya 
sa mellett van megengedve. A községek zép 
viselete választott és hivata ból kinevezett 
tagokból áll, az előbbiek száma a legkisebb 
községekben is 10, akik maguk közül pol- 
gármestert (községi birót) és egy pogár- 
mester helyettest választanak. Hivatalból a 

EKözségtanács tagjai: egy pap, egy tanitó, a 
járásorvos és a kerületi álatorvos ha 
községben van a székhelyük. A nivatalbó 
kinevezett tagokat a prefektus jelőü ki. 

A városi tanácsok 

Városokban a közigazgatás rendelkezo 
erye a városi tanács (közgyülés), végre 
hajtó szervei a polgármester és helyettese, 
Fzámszerint a rendeztt tanácsu városokban 
egy, törvényhatósági városokban kettő 
Az alpolgármesterek számát eddig a tór- 
Nény nem határozta meg.) Rendezett taná 
csu - nem megyei székhelyet képező vi 
tosokban" 

Az eddizi álandó választmányok hatás 
körét a polgármester és helyettese veszik át 
A törvénhatósági városokban az állandó vá 
lasztmány megmarad, de tagfainak száma 

csupán három lesz. A nárom állandó választ 
mányi tagsági hely közül egy azt a pouti- 
kai pártot, (vagy azokat a poitikai csopor 
tokat) ileti meg, amelyek a választásban 
kisebbségi pártok marad ak s a mandáta.- 
mok arányos felosztása alapján jutottak be 
a városi tanácsba, 

A választott tanácstagok száma nem 
megyeszékhelyen 18, megyeszékhelyen 28, 
törvényhatósági városokban 34, Hivataiból 
tagjai a városi tanácsnak: egy-egy képvise- 
lője a feiső, a közép szak és elemiiskolai 
tantestületeknek, a nemzeti egyházak egy- 
egy képviselője s a legnépesebb kisebbségi 
egyház egy képviselője, egy.egy delegátusa 
a kereskedemni, mzőgazdasági és Munkaka- 
maráknak, végül az utolsó várasztott polgár 
mester. 

A megyék adminisztrálása 

A megyei tanács tagjainak száma a me 
gye lakosságának nagyságától függ 18 ta- 
got választ a legfeljebb 200 ezer takosu mne 
gye, 24-et a 400 ezer lakosu és 32-őt az en- 
nél nagyobb lakosságu vármegye, Hivaral- 
ból tagok (sz: vazati joggal): z megyeszék 
hely polgármestere a három Kamara egy- 

egy delegált tagja és a volt pr.fektus; ta- 
nácskozási joggal: a pénzügyigazgató, atan 
felügyelő, a Ioorvos, a megyei álatorvos a 
megyei tfőmérnök a mezőgazdasági felügye- 
lő, a megyeszékhely gör. kel. esperese és a 
megyében legnépesebb kisebbségi egynaz 
legmagasabb rangu papja, Mindezeket a bel 
ügyminiszter vezeti ki, a volt prefektus ki. 
vételével, akinek nincs szüksége kinevezésre 

A községi, városi és megyei tanácsok 
határozalan, illetőleg korátlan időre alakul 
nak, de három évenként a tanácstagok egy 
harmadának mandátuma lejár. Az első ha 
rom év elteltével sorshuzással kell kijelőlni 
azokat a tanácstagokat, akiknek mandátu- 
ma lejártnak lesz tekintendő, de hat évnél 
hosszabb ideig egy tagnak megbizatása sem 
tarthat. A sorshuzást teljes tanácsülésen 
városokban a törvényszék elnöke, fajun já- 
rásbirók végzik. A kisorsolt tanácstagok he 
lyét választás utján 6G0 napon belül kell be- 
tölteni. Polgármester, alpolgármesterek é 
állandó tagok három évenként választarnak 
akkor is, ha a sorsolás alkalmával mandá- 
tumuk nem nyilvánittatott lejártnak 

A feloszlatási jog 
A tanácsok feloszlatásának akkor van 

helye, ha három egymásután összehivott 
közgyülésen nem jelentek meg határozatké 
pes számban; ha a tanácstagok száma a f- 
lénél többre szállt le s a hiány a pottagok 
behivásával sem egészitheti ki (a választott 
tagoknak nincs joguk lemondani a tisztség 
ről); ha a megye vagy község területe meg 
változik. 

Ha a tanács "sulyos hibákat" követ el 
"szándékos rosszhiszemüséggel s a törvény 
rendelkezésének áthásásával" a gondjaira 
bizott közigazgatási terület adminisztrálá- 
sában; ha politikai jellegü határozatokat 

hoz; ha müködése az állam biztonságát a- 
vagy nemzeti érdeket sért. A feloszlatást a 
reviziós bizottságok mondják ki, - kiveve 
a közigazgatásban elkövetett "hibák" ese 
tét, amelyeket a belügyminiszter birál el és 
amelyek miatt ugyanő rendelheti el a fel- 
oszlatást. 

A törvény rendelkezik végül valameny 

tanács feloszlatásáról és ezek helyére inte. 
rimár bizottságok kinevezéséről, Törvény- 
hatósági városokra nézve az interimár i- 

állapitja meg. 

Maárom évenként községi választás 

nyi választott s jelenleg müködésben levő 

zottsági tagok számát a törvény kiüencben-



Allat az emberben 

Agyomőile mostohaapját, fejszé- 
vel agyonverle 
Suri Lajos Püski községbeli gazdálkodó 

Budapest, február 18. 
Kettős gyilkosság hire érkezett tegnar 

a magyar fővárosba. Püski községhen Suri 
Lajos földmüves vadászfegyverrel agyon- 
lőtte mostohaapját Mészáros István jömó- 
du volt korcsmárost, majd fejszével agyon- 
verte mostohatestvérét Mészáros Máriát 
A volt korcsmáros háza a kettős gyikosság 

Turda mellett egy községet 
betemeteltt a ho 

Bucuresti, fepruár 18 
Cluji jelentés szerint Turda környekén 

három méteres hó esett. A nagy hó furda 
mellete egy községet teljesen eltemete.t A 
nagy hónyomás ajatt negyven falusi náz 
összeomlott. 

Moldovában és Besszarábiában tegnap 

............ ....... 

40 év óta nélkülözhetetlen a Florsal hajragenerator 
Csalhatatlan szer ez a régi bevált haiviz Nem festőszer. Biologiai folyamat adia vissza az egészséges és természeles hajszint. - 1 üveg ára G 

drogueriákban és parfumeriákban. 
Drogueria „Centrala" Oradea Telefon 6.56 

Romániai vezérképviselet: 

Végigioszto 

Tg.-Mures, februaár i8 
Több alkalommal adtunk hirt a csendőrség 
hez beérkezett jelentések alapján, hogy a 
megyében egy szerveztt rablóbanda garaz- 
dálkodik, amely több kisebb-nagyoob beató- 
rést követett el, Legutóbp Jeduljedd köz. 
"ségben Magyari Sándor és Boli Károly gaz 
dálkodóknál történt betörés és érzekenyen 
megkárositották a betörők a gazdákat. A 
csendőrség erélyes nyomozásának végül m 

Cluj, februar 18. 
Vinga község közelében a Monostor fe 

mostohaiesíivérél 

atán kigyulladt és az egész ház leégett. Az 
egyik szobában zénné égve találták meg a 
kettős gyikosság áldozatainak nolttestét. 

azt, hogy ő gyujtotta volna fel a lázat. 
. 

ismét hatalmas hó esett. Adjud és Jassi 
között teljesen megszakadt a vasuti össze 
köttetés és az emberek csak szánkón közl 
kednek, 

Tecuci teljesen el van zárva a külvilág 

gatta a megyét egy 
rablóbanda, amelyet elfogtak 

ték őket. 

Elragadták a kocsit a megvadult lovak 
és halálát okozták a szekéren ülő gaz- 
dának mig lelesége su.yosan megsebesült 

szekeret, Tarka kétségbeesetten tartotta a 

lei. - Kapnató 

meg lett az eredménye, amennyiben sikerült 
a banda vezérét Kovács György katonaszo- 
kevény személyében kézrekeriteni Kovács 
a barladi 23-as gyalogezredtől szökött meg 
és maga mellé vette Erdős László és Moki 
us nevü legényeket, akikkel együtt végig- 
fosztogatták az egész megyét. Most vala- mennyiüket elfogták és átadták óket az 
ügyészseégnek, ahol letartóztatásba helyez- 

A csendőrségnek a gyikosságra r4 neháty 
órával sik elfognia a tettest, aki a 
csendőrőrsön bevallotta bünét, de tagadta 

Az osztrák események ki. 
zeiebb hozták egymáshoz 
Olasz- és Franc aorszagot 

Báris, februa 16. 
A Temps római tudósiója szemnnt 

osztrák lények Olaszországot ényege. 
sen közelebb hozták Franciaországhoz. P- 
ltikai körökben a két ország együttmükö. 
dését óhajtják és ösztönösen Franciaország 
felé fordulnak Rómában az a vélemény 
hogy az osztrak kérd.e nemzetközi rende. 
zése elsősorban Franciaország magatartási 
től függ. A francia -olasz kapcso atok kifej 
lődése érdekében történelmi jelen őségü éra 
következett be. 

Kérje mindenütt a 

GOLE horotva-pengét! 
az acélipar egtőkéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselet: Eriedman Azmin Oradea 

Promenad Eminesce 1.6. 

Köüöszvényben szenved Ön? Köszvé. 
nyes megbetegedéseknél tudvatevőleg nibás 
vérösszetételen alapuló anyagcsere-zavar 
all fenn. A káros alkatrészeknek a váérből 
való eltávolitására a TOGAL különösen ai 
kalmas. A Togal meggátolja a nugysav fet 
gyülemlését és elősegiti a testből aló kiva- 
lasztását. Több mint 6000 orvos nagyon el- 
ismerően nyilatkozott a Togal ó hatásáról, 

RADIOMUSOR 
............ 

KEDD 
Bucuresti. 12: tőzsde vizálás utána 

sramofon 13: Hirek 18.15: Könnyü leme. 
zek. 17: Rádiózenekar 18: Hirek 18.15: 
Anghelopol Helén énekel 18.30: Rádiózene 

Budapest. 6.45: torna Utána: gramo- 
fon. 9,45: Hirek, 10: Felolvasás Utána: gra 
mofon 11.10: Nemzetközi vizjelző szolgálat 
12: Déli harangszó és időjárásjelentés 125 
Virányi Lászó szalonzenekara 12.20: hirek 
18.15: Pontos időjelzés, időjárás és vizállás 
jelentés 13.30: Hanglemezek i4.40: Hirek, 
piaci árak, árfolyamhirek 16: Mesedélután 
16.45: Hirek 17: Urai Dezső utilevele 17.30 
Budapesti Hangverseny Zenekar 19: Mun- 
kásfélóra 19.30: Haydn István gordonká- 
zik 21.10: Mondanivalók Szép Ernő felolva 
sása 20.40: Kurina Simi és cigányzenekara 
21.50: Hirek 22,10: A Párisi Ptt rádióállo más műsorának közvetitése. 

Baromfitenyésztők! 
Csak a korán keltelett baromfiaktól várha- tunk még ebben az évben fojási Ajénlok a legjobb egyedekből kiválaszioli, csapófé. szekkel ellenőrzől! garantált fajliszia tlenyész 
tojást az alábbi árakban: 
Rhode Island' b 8Lei Fehér amerikai Leghorn" . 

a
 

.. BSLel gyeplőt, de nem tudta a megriadt alatukat eSusex" (valódi angol import) . 13 Lel lé vezető országúton tragikus kimen:telü lecsendesiteni A szekér hatanmas iramba Örási sekingi' kacsa. i Lei kzerencsétlenség történt. A balesetnek a 48 lendült előre és a vágtató lovak mindinkapo Eehér „Mexikoi" pulyka . . 20 Lel éves majláthfalvi Tarka János gazda kotó a kocsiut szélére sodorták. Az egyik pilla- Emdeni iba . 80 Lei 
Szélküldés vidékre is. Csomagolás és irankó mérsékelten lesz lelszámilva és ulánvélelezve. Az összeg előzetles bekül- dése ellenében azonnal szállitja 

Salamon János 
nyug. pi. főfelügyelő 

fajbaromii tenyészete, Oradea, Sirul Fram- 
cieze 12. 

Ugyanott Kühne" féle kellető gépek, mee 

esett áldozatul. Tarka János gazda és fele- 
pége szekérrel a vingai hetivásáron voltak, 
ahol különböző bevásárásokat eszközöltek, 
Ezzel eltelt a délelőtt s a házaspár délután 
isszaindult Majláthfalvára. A gazda ket 

a hosszas téli pihenő után erőteljesen 
feküdt a hámba és a gazdának sokszor min 
Men erejét meg kellett fesziteni, hogy a mak 
Fancos lovakat megfékezze. A hazaiela ve. 
ető uton aztán a lovak az egyik lejtős sza- 
! ismét megriadtak és elragadták a 

natban a szekér az egyik telefon póznának csapódott és darabokra tört, A nagyerejü ütődés Tarka János a póznának repitette. 
amely a gazda gerincét törte és a szeten- 
csétlen ember nyomban meghajt. Felesége szintén mgsebesült és most a halállal vivó 
dik. A balesetről nyomban értesitették a 
csendőrséget és az ügyészsé amely Tar- 

A holttestet és a sulyosan me t asz. szonyt Majláthfalvára szállitot ahol a an ; ; yák, etelő és ilaló edények, oszphor- etetétlenség hire átalános étet savas és szénsavas mész ertek pAgsznt vá e-zbelyeggel ellátott levelekre ] 

Erdélyi Magyarság 
Február 20. 2 oldal 
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STR.AVRAM IANCU 

Targulsecuesc, febr. 18 
A közeli Poian község hóval poritott 

házaiban nagy előkészületeket tettek a sze 
zon utolsó báljára, melyre mozgósitva volt 
a falunak ugyszó ván apraja, nagyja. 

A bál 12 óráig zavartalanul folye és 

net megkezdődött, hogy alig egy óra lefor- 
gása a att véres tragédia szinhelyévé válik 
a bálterem, 

Ejféli 1 órakor, amikor a szünet után 
ujra rákezdte a cigány a csárdást, Főidi 
Gyula 26 éves gazdalegény táncra kérte az 
egyik leányt. Vizi András kit állitólag régi 
szerelmi szálak füzlek a táncoló leányhoz, 
kifogásolta, hogy miért táncol a fiuval. Eb- 
ből szóváltás keletkezett, Földi Gyulat Vizi 
megpofozta. Erre az összes bálozók két 
pártra szakadtak és a bá terem közepén he- 
ves verekedés támadt, melyben még a fiu- 
kat és szeretőjüket mentő anyák és fiatal 
lányok is részivettek. A hömpölygő tömeg 
megvadulva ütötte agyba-főbe egymást. Ké 
sőbb előkerültek a kések, bicskák s kezdett 
még komolyabb szint ölteni a verekedés. 
Tódor Imre egyszercsak honnan, honnan 
aen, egy vasjárompálcát szerzett és azza) 

ügyébe esőket és többet késekkel és hicskák 
kal összeszurkáltak. A tömeg a vértől még 

Köhögést, fulladást és a rekedtséget, megszünteti a 
orek és száfjöreget dezinficiálja és így a ragályoktól 

avalüdőfücukorka tüdővédjegyű 

Maphbható a gyógyszertárakban. Ara ) - 

Készt Osváth gyógyszerfár. Argu-Mures, ! 

FILMPALACE 
Héttő 

Vörös ördög 
Főszerepben: CLARA BOW - Előzőleg 
a Nürnbergi mesterdalnokok és uj hiradó 

RKomán birók a világbajnokságokon, A 
F utballszövetség bejelentette a világoajnok 
ságok előkészitő bizottságának azt a négy 
hirót, akiket mérkőzések vezetésére náni 
A birók: dr. Morar Teofil (Oradea), D Xi- 

, A Radulescu és Radu Istrati (Bucu- 
mati). A szövetség mmás birókat nem is je- 
ölhetett, mivel Románia részéről mindössze 
42 an égy biró van felvéve az országokkázti 
izkőzések vezetésére jogosult bírók ustá- 

-
 

DEUTSCH Fo TÓ/ 

Egy szekelyföldi közsé 
rettenetles báli élszakala 

senki sem gondolt arra, mikor az éjféli szü 

ütlegelte szurta válogatás nélkül a keze: 

tor pénzü 

4. VOLT kOSSUTH-U 

község 

jobban megrészegedve, nem válogatta, hog) 
ki az ellenpárt és ki a saját párti és a te- 
remben maradt mintegy 40-50 főnyi em- 

Páris, február 18. 
A külügyminiszterium ma este negyed 

8 órakor a következő hivatalos jelentést ad 
ta ki: 

- Az osztrák kormány ismertette a 
francia angol és az olasz kormánnyal az0- 
kat az okmányokat, amelyek Németország 
nak Ausztria be ügyeibe történt beavatko- 

Bucuresti, február 18 
Politikai és pénzügyi körökben nagy 

feltünést keltett az a hir, hogy Slavescu Vic 
gymuiniszter ezuttai nem utazik Pá 

risba. A külföldi hitelezőkkel a tanácskozá 
sokat Zauceanu meghatalmazott muniszter 
folytatja, aki egy bizottság élén fog Páris- 
ba utazni. A tárgyalások március elsején 
kezdődnek. Romániának ebben a pilanat- 
ban tizenkétféle különböző kölcsöne van. 
Ezt a kölcsön komplexumot hat csoportra 
osztotta és pedig: 

Háboru előtti beruházási kölcsönök 18 
milliárd 602.088.000, hadianyagok kölcsöne 
36 milliárd 456 millió 16.000, a békeszerző- 
dések idején felvett kölcsön 14 miliárd 232 
millió 249.000 az aranykészlet biztositása- 
ra 15 milliárd 829.267.000, speciális kö cso- 
nök 5 milliárd 750,844,000, költségvetési 
kölcsönök 20 milliárd 122 milió 309 000, 

min 112 Ard ej tész E mintegy mili it 

Kormánypárti köröktől szerzett infor- 
máció szerint a kormány megbizottainak na 
gyon hamar kell perfektuálniok a parisi tar 

ber állati vadsággal püfölte, szurta egy 
mást 

Az őrült öldöklési táne szakadatjanul 
folye mindaddig, amig az első véres aáldozat 
Török Miklos 20 éves legény eszméletlenül 

össze nem esett, ezt követte még két legény 
Dacó Mihály és Zonda János elterülése. 

Mind a három életveszélyes álapotbar 
levő legényt több késszurás okozta sebetl- 

kel a targulsecuezci kórházba szállizották s 

innen Zondát és Törököt azonnali operájás 
végett lepedőkbe és pokrócokba csavarva 
a délutáni vonattal a sft. éheorghei kór- 
házba vitték. 

Daecó Mihály három hátszurás és két 
fejsebbel fekszik a kórházban. Zonda Já- 
nost hat szurás érte és többek között a tü- 

dője is sulyosan megsérült, Török Miklóst 
pedig két mély fejsebbel és lábsérüléssel 
megoperálták, azonban mindhárom állapota 
életveszélyes és felépülésükhöz kevés a re- 
mény. Ezen sebesülteken Kkivül még renge 
teg kisebb sebesüések történtek ugyhogy 
minden háznál vagy egy-két sérült nő, terfi 

fiatal öreg vegyesen. 
Érdekes, hogy a szomszéd községben, 

levő csendőrőrs még a reggeli órákban sem 
tudott semmit a dologról és az egész falu 
minden közbiztonsági védekezéstől mentes 

volt, tehát az igazi tettest sem lehetett meg 
állapitani. 

A rémes éjszakán a fejveszett öldök- 
lési harcban résztvett majdnem az egész fa 
lu, ki szemlélő, ki szurkáló, vagy szenvedői 
minőségben. Azonban, nogy mindezekért kit 
terhel a felelősség, eddig megállapitani nem 
lehetett. 

Mégis megegyezett 
a harom nagyhatalom 

zásával foglalkoznak és felkérte a három 
nagyhatalom kormányait, hogy közöljek vé 
leményüket az okmányokkal kapecsolatban. 
A három nagyhatalom az ez ügyben lefolyt 
megbeszéléseken teljesen egyetértett apban 
hogy Ausztria függetlenségét és sérthetet- 
lenségét az érvényben levő szerződések ér- 
telmében fenn kell tartani. 
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Románia államadóssága száz- 
a " e p a 

lizenkétmilliárd lej 
A pénzücyminiszter nem utazik Párisba.-- A külföldiszak- 
értőkkel lolvtatott tárgyalásoktól függ a költségvetés sorsa 

gyalásokat mert ettől függ a költségvetés 
sorsa 

A Bucurestibe érkezett külföldi szakér- 
tők február 25-én befejezik edenőrző szem- 
léjüket, összeállitják a jelentésüket Roma 
nia fiztőkepességéről és azután aelataxnak 
az országból. 
.................... 

Halálos szerenesétlenség 
a valea Ini mihai malomban 

Szomoru esemény keltett általánoas és 
mély részvétet Valea lui Mihaion. A Gizella 
malom olajütő termében a transzmissziós 
szij elkapta Bugyi Zsófia 21 éves ieány vál 
kendőjét, magával ragadta és hualálrazusta. 
A szerencsétlen leány nhalálsikolyára serc- 
hantak a malom munkásai, leállitottak uzon, 
nal a gépeket, de már késő volt. A szerem 
csétlen leányt darabokra tépte a gép. Bugyi. 
Zsófia menyasszony volt és özvegy édesany 
jának egyetlen támasza. Azért ment be a' 
malomba, hogy amig a piacon vásárol, el- 
rejtse pamutjait a transszmissziós sailakat 
elzáró rács mögé. 



Oradea, február 15 
A NAC-CAO diadalmas csapata folytat 

ja teljes turáját Afrikában. Szombaton a 
spanyol Afrika területén levő Mankesz va- 
rosában játszottak és az ottani csapatot 
megsemmisitő fölénnyel 8:1-re verték. 

Vasárnap Cassab ankában kellett volna 
játszani a csapatnak, de az eredmény lap- 
zártáig még nem futott be. 

Afrikából érkező hirek szerint egyéb- 

Mégis ujrajátszik a Nac a Ju- 
ventussal és a Gloria Cír-rel 

Bucuresti február 18 
Szombat este tartotta meg a futball- 

szövetség legmagasabb foruma a Consiui 
Federal ülését, amelyen igen fontos ügyek 
szerepeltek. Mint bucnrestii tudósi ónk e- 
lenti, a Consiliul Federal eutasitotta a Glo 
na CFR és a Juventus felebbezéseit a CAO 
(NAC)-val ujra lejátszandó mérkőzések 
miatt és elrendelte mindkét mérkőzés ujira 
játszását. 

Tudvalevőleg Sarkadi jogosulatlan sze 
replése miatt már a Eiroul Federal a mér- 
kőzések ujrajátszását rendelte el, a Juven- 
tus és a Gloria azonban fele"beztek és az. 
akarták, hogy megkapják a ké--két pontot. 

Elutazott a Ripensia 
Franciaországba 

Timisoara, február 18 
A Ripensia csapata elindut három ne- 

tes francia turájára. A turacsapattal a kö 
vetkező játékosok utaztak el: Zombori Bü. 
ger, Agner, Németh, Kotlormány Hrehus- 

Kikapott a Ferencváros Marseileban 
A pesti profiliga első vasárnapjának eredményei 

Budapest. február 18. 
A Ferencváros Marseilleben a francia 

délkerületi válogatottal mérkőzött, amely- 
től 2:1 (1:0) arányban vereséget szenve- 
dett. 

Le Havreban a magyar amatőr váloga 
tott Normandia válogatottjával mérkőzött 
Az eredmény 2:2 arányban döntetlenül vég 

Otezer pengőt és három jó fut- 
ballistát kért Biróértall!. kerület 

Fár nappal ezeőt kipattant a hir 
nogy a III. kerület és az Ujpest Birónak az 
óbudaiak válogatott hátvédjenek átadásá 
tárgyal. A hirt páros napokon Ujpestről, pa 
ratlan napokon Őbudáról cáfolták, amm k 
természetes következménye vot a meggyő- 
ződés, hogy Biró rövidesen ujpesti dresszt 
ölt. A HI. kerület - mint értesülünk - öt 

ezer pengő készpénze és három játekost 
kért Biróért. A három játékos: Sáros Enutó 
ás Szekeres. 

UÜUjpest állitólag 3000 pengőt ajánlott 
fel a bárom előbb emlitete jó futballista 

"I-re győzött a Nac szombaton 
ként Popper vezetésével Albu és Morawetz 
hazaindultak, mert a két kiváló játékost a 
megállapodások értelmében vissza kal adni 
anyaegyesületüknek, az Amte-nak, iletve a 
Venusnak. 

A csapat tehát Cassablankán igy állt 
fel: Czinczér, (Dávid) Barta, Remmer kKra 
usz, Juhász. Feuerstein. Glanzmann Kovács 
Rónay, Bodola, Kocsis. 

a 

Elutasitotta a Consilul Federal a bucu- 
resti Venus és CFR felebbezéseit a Crisana 
elleni mérkőzések ujrajátszására vonatkozó 
lag. A két fővárosi csapa Barátky szerepel 
tetését kifogásota és ezen a cimen kérták 
a mérkőzések megsemmési ését. A Consiliu! 
Federal azonban a felebbezéseket ejutastot 
ta. A Consliul Federal tárgyalta még z 
oradeai, sigheti és satmari egyesü etek ö- 
zös beadványát, amelyben azt kér ék, a0gy 

Oradea székhellyel egy különálló Higát 
Iétesitsenek. 

A Consi iul Federal a kérést kedvezöen vé- 
leményezte. 

é 

Dehelean, Chirom, Bindea. Beke. Ciolac. 
3chwartz és Dobay A proficsapat visszaei 
cezése után ismét bekapcsolódik a román 
lemzeti bajnokságba 

indult Bucurestibe, 

ződött.: 
PPesti profiliga eredmények: 

Kispest -Hungária 3:3. 
Atüla-Budai 11-es 1:1. 
Bocskay-Phoebus 4:3 (2:2). 
III. ker. FC-Somogy 1:0 
Nemzeti-Szeged 1:1. 

Pénteken délben a III. kerület köréből 
határozottan kijelentették, hogy szó sincs 
róla, mintha ők hajandók volának Birót 
eladni. Biróra szükségük van és - azért 
1s szükségük van, mert a válogatott hátvéd 
küföldön igen jó attrakció. 

A III. kerület különben még mindig cen 
terhalfot keres. A Magyar átvétele agyéb-n 
folytatott tárgyalások meghiusulak és az 
a megbeszélés se járt sikerrel ameyet egy 
vidéki conterhalf megszerzése érdekében ie- 

ABic. sportegyesület tiszi. 
. [ a .. 

ujitó közevyitlése 
Oradea, február 18. 

Nagy érdek ődés melett tartotta m 
ezévi rendes közgyülését a Btc sportkiub a 
városháza kis tanács.ermében. A gyülés 
nagy érdeklődés menett zajtott le a Lörin 
Sándor dr. elnök nyitotta meg a gyüést. 

Az egyes szakosz ályvezetők peszánol 
tak szakosztályaik müködéséről és a vezető 
ség nagy lelkesedésse, vette tudomásul az 
elért szép eredményeket. 

A költsegvetés Lárgyalásánál a gyülés 
nagy megelégedéssel vette tudomásut hogy 
a stina de valei menedékház 140 ezer lejes 
épitési kötségéből már 110 ezer lejt kifizet 
tek és a hátra levő 30 ezer lejt még ez év. 
ben kiegyenlitik. Ezután megválasztották 
az uj tisztikart, mely dr. Lörinc Sándorral 
az élén majdnem teljesen a régi kiprobált 
vezetőkbő került ki 

A gyülés lelkes hangulatban ért véget 
Este a Kék Macskában bankett volt, ame. 
lyen számos felköszöntő hangzott el. 

APRO SPORTAIREk 
Amerika jéghokki csapatának veresége 

Troppauban. Az amerikai váloga ott jég. 
hokki csapat Troppauban 2:1 arányban ve- 
reséget szenvedett a heyi válogatotól. 

A Sasguaton Guakers győzelme Davos 
ban, A Sasguaton svájci turán levő csapa 
ta minimális 2:1 arányu győzelmet aratott 
az E. H. K Davos ellen 

Ebajnokok találkozója, A 110.000 náéző 
befogadására alka mas barcelonai tadioa- 
ban rendezik meg ápriis 8-án az exvilagkaj 
nok Sschmeliing és az ex Európabajnok Pa 
olino mérkőzését 

Edönteden a Tilden-Vines csata je. 
lenlegi allasa. Most tizenha.odszor játszot- 
tak Tilden és Vines egymassal amerikai táv 
turájuk legutóbbi álilomásán. Tiden győ 
zött s ezzel 8:8-ra egyenlitett, 

A Fapana bobcsapat, amely az elmult 
évben viágba nokságot nyert Romaniának, 
az idei szezonban nem szerepel ilyen Kivá 
lóan, A rosszul sikerült garmiseh-patten 
kircheni viágbajnokságok után legu.óbb 
St. Moritzban indut Papana, azonban csak 
negyedik helyen végzett. Ezután Papana 
főhadnagy és csapatának négy tagja naza. 

Argentina nem küldi el csapatát a tut. 
balivuagbajnokságokra. Argentinára eddig, kég mint a világbajnokság biztos résztvevőere s 
számítottak, az argentinai szövetség az-n- 
ban most elhatároz:aa hogy mégsem küldi len 
el csapatát, mivel a viágbajnokság éppen vol 
a bajnoki szezon derekára esik. po! 

" magee ség 
. 1 e [ ) Ecsuszott a járdán és lábát 2 

törte az oradeai állomás a 
Denziarnoka a 

Oradea, február 18. a 
Könnyen végzetessé vállható szeren- me 

csétlenség érte rintér Viktort, a főallomás ö 
jegypénztárnokát. Pintér vasárnap hajnak ás 
ban hazafelé tartott, amikor a Str. Consin kö zianan a sikos járdán megcsuszo.t és oya! kir 
szerencsétlenül esett el, hogy ballábat tört 
A mentők a közkérházba szállitották ahe 
a törött lábat gipszbe tették sz 
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